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	B’nai   B’rith    Israel

District 14,       Founded       in      1888

President        Daniel Gratz 
אישור לעניין תרומות לפי סעיף 46 לפקודת מס הכנסה


                                       אות נשיא המדינה למתנדב - תשס"ד
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הודעה לעיתונות

ארגון בני ברית ישראל תורם לקידום מחלקת הילדים במרכז רפואי ברזילי.
הנהלת המרכז הרפואי ברזילי באשקלון, ערכה טקס בו העניק ארגון "בני – ברית" ישראל תרומה למחלקת הילדים בבית החולים.
במהלך הטקס סיירו חברי הנהלת בני ברית בליווי ובהדרכת פרופ' חזי לוי מנהל המרכז הרפואי, במחלקת הילדים החדישה, שנחנכה לפני שבועיים ומצוי בה הציוד המתקדם בתחום וכיום היא משמשת דוגמה למחלקות ילדים במוסדות רפואיים.

התרומה הועברה מידי משלחת בני ברית ישראל בראשות הנשיא, מר דניאל גרץ, המפקח ומנהל הכספים מיכה נתן, מזכירת הארגון זהבה גייר ויועצת הנשיא לפרסום ויחסי ציבור הגב' דגנית ננטל, התקבלו בחום, ע"י הנהלת המרכז הרפואי ברזילי באשקלון.
מר צחי כהן, המנהל האדמיניסטרטיבי של המרכז, המשרת היום אוכלוסייה של כ- 500,000 איש תושבי שפלת החוף הדרומית, ציין בדבריו את התרומה הנאה של ארגון בני ברית, דבר שכיום איננו מובן מאליו, כן ציין את התקדמותו הרפואית של המרכז והתכנון להכפיל את בית החולים מ- 650 מיטות לכ- 1,350 מיטות ובמקביל התכנון לקדם את רמתו המקצועית של המרכז. 
נשיא בני ברית ישראל סיפר בטקס כי בני ברית ישראל נוסד בירושלים בשנת 1888 ומונה כיום כ -  65 לשכות ברחבי מדינת ישראל, הפועלות בהתכנסויות חברתיות והתנדבות ענפה לכלל הקהילה בישראל. 
מטרת הארגון לסייע בהתנדבות חברתית וחינוכית וגם בתחום התרומות והמענקים הכספיים.

הארגון, שהוא ותיק ארגוני המגזר השלישי בארץ, מונה כיום 1,750 חברים ומצוי כיום בתנופת צמיחה מסיבית.
בשנתיים האחרונות גדל מספר חברי הארגון ב %ֵ 50 והפך לארגון המתנדבים החברתי המוביל בישראל.
נשיא בני ברית הביע את רצונו בפני ראש העיר אשקלון, לייסד ולהקים לשכת בני ברית באשקלון, לשכה שתהווה גורם חברתי משפיע ומסייע לקהילה באשקלון.
ראש העיר, מר תומר גלאם נענה לאתגר והודיע שיעשה את מירב המאמצים לסייע להקים לשכת בני - ברית באשקלון בשיתוף עם הנהלת בני - ברית ישראל.
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הענקת התרומה לביה"ח ויו"ר הידידם רוני מהצרי    חילופי ברכות עם מנהל המרכז פרופ' חזי לוי
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