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נוהל זה מבוסס על הוראות ההתמחות, כפי שהן מופיעות בתקנות הרופאים (אישור תואר מומחה ובחינות), התשל"ג-1973. 
על פי התקנות הוגדר "מדע יסוד" כאחד מאלה: אימונולוגיה, אנטומיה, אנטומיה פתולוגית, אנתרופולוגיה, אפידמיולוגיה, ביולוגיה, ביוכימיה, ביופיסיקה, גנטיקה, כימיה, כימיה פיסיקלית, מיקרוביולוגיה, מדעי המחשב, סוציולוגיה, סטטיסטיקה, פיסיקה, פיסיולוגיה, פסיכולוגיה, פרמקולוגיה, תולדות הרפואה, תזונה. 
  

מטרת ההתנסות 

מטרת ההתנסות בעבודת מדעי יסוד היא להקנות למתמחה ידע וניסיון בתכנון מחקר קליני או בסיסי וביצועו, תוך הדרכה צמודה בכל שלבי העבודה. כך ייחשף המתמחה לקריאה ולניתוח ספרות רלוונטית, לתכנון הצעה והגשתה, לביצוע העבודה בפועל, לניתוח תוצאות המחקר ולסיכום המחקר וכתיבת התקציר, הרקע, השיטות, התוצאות והדיון במתכונת וברמה של פרסום בעיתון מדעי. 

  

הגשת הצעת המחקר 

  יש לשלוח את החומרים רק באמצעות מערכת מדעי יסוד באתר מתמחים. 

· על גבי הדף הפותח לעבודה יצוינו הפרטים האישיים: שם, ת"ז, מקצוע, מקום התמחות, מספר פנקס התמחות, נושא העבודה, שם המדריך, מקום עבודתו ומקום ביצוע העבודה ותת הוועדה אליה יש להפנות את העבודה לבדיקה (מתוך רשימת תת הוועדות המצורפת בנספח לנוהל זה).
· ההצעה תכלול את הנושאים הבאים: נושא המחקר, רקע מדעי, מטרות העבודה, שיטות וחומרים, גודל קבוצת המחקר, שיטות עיבוד התוצאות, טבלאות וגרפים וכן רשימת ספרות עם התייחסות בגוף העבודה.
· יש להקפיד על רשימת ספרות אחידה וממוספרת. מספור המאמרים בגוף העבודה יהיה תואם לרשימה שבסופה.
· יש לשים דגש על סקירת ספרות מעמיקה על הנושא כרקע מדעי.
· יש לפרט את חלקו המעשי של המתמחה בעבודת המחקר המוצעת.
מתמחים ברפואה גרעינית 
  בתאריך 17.01.08 שונתה תוכנית ההתמחות ברפואה גרעינית, במועד זה שונה גם הנוהל הנוגע למדעי היסוד. 

  

החל מהתאריך הנ"ל, המתמחים ברפואה גרעינית יבצעו עבודת מדעי יסוד בכל נושא שיבחרו, לפי הנוהל החל על כל יתר המתמחים - דהיינו עליהם להגיש הצעת מחקר מראש, והגשת סקירה בסיום העבודה. 
  

הנוהל החדש חל על מתמחים שבתאריך 17.1.08 טרם סיימו שליש מתקופת התמחותם. 

  

מתמחים ברפואת המשפחה 

מתמחים ברפואת המשפחה חייבים לעבור קורס אוניברסיטאי ברפואת המשפחה שהוכר מטעם מנהל משרד הבריאות ולעמוד בבחינה, במקום עבודה במדעי היסוד. על המתמחים להגיש תעודה המעידה על סיום הקורס.  
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סיום עבודת המחקר והגשת מאמר שפורסם
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       בסיום העבודה, ולא יאוחר משנה ממועד סיום העבודה, יגיש המתמחה למועצה המדעית דו"ח מפורט. הדו"ח יוגש דרך מערכת מדעי יסוד בלבד. 

·         יש לצרף לדו"ח מכתב מן המדריך המאשר כי העבודה בוצעה לשביעות רצונו, בציון התאריכים בהם התקיים המחקר – המכתב המקורי יישלח בדואר. 

·         הדו"ח יוגש במתכונת של פרסום מדעי בשפה העברית. 

·         דו"ח העבודה יכלול את הסעיפים הבאים: תקציר בעברית ובאנגלית, מבוא, מטרת העבודה, חומרים ושיטות, תוצאות דיון וספרות כמקובל. 

  

הגשת מאמר שפורסם 

מתמחה שתוצאות עבודת מדעי היסוד שערך בהתאם להצעה שאושרה על-ידי המועצה המדעית פורסמו בעיתון רפואי מוכר כמאמר מדעי בו הוא מופיע כמחבר הראשון, רשאי להגיש את המאמר עצמו במקום דו"ח העבודה. במידה ונכתב המאמר בשפה האנגלית, יש לצרף תקציר שלו בשפה העברית. 
חשוב לציין כי הגשת מאמר אינה פוטרת בשום מקרה מביצוע תקופה של עבודת מחקר בת 6 חודשים במשרה מלאה, כקבוע בתקנות.  

http://www.ima.org.il/Internes/ViewCategory.aspx?CategoryId=7067 
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אישור המועצה המדעית 
· עבודה במדעי יסוד במכונים, ביחידות בית החולים, בבית הספר לרפואה או בכל מוסד מדעי אחר חייבת באישור מראש מאת המועצה המדעית.
· מאחר שתהליך בדיקת הצעת העבודה אורך זמן ואף עשוי להתארך עוד אם נדרשים תיקונים כלשהם, יש להגישה למועצה המדעית לפחות שלושה חודשים לפני התאריך המשוער של תחילת העבודה.
· עבודת מחקר הנעשית ללא אישור מראש מאת המועצה המדעית, כפי שהתקנות מחייבות, לא תוכר כלל. לפיכך אין להתחיל בבצוע עבודת המחקר למטרת מדעי יסוד טרם קבלת האישור הסופי של המועצה המדעית. גם אם הוגשה עבודה לאישור מראש כנדרש ואושרה, לא תוכר תקופת העבודה שנעשתה לפני קבלת האישור הסופי.
· המתמחה יכין את הצעת המחקר בעזרת המדריך ויגישה בחתימתו. המדריך נושא באחריות הן בנוגע לנושא העבודה והן בנוגע לאדמיניסטרציה הכרוכה בביצועה ובכתיבתה.
· אם ההצעה מוגשת באנגלית, יש לצרף תקציר בעברית וכן הסבר לסיבת הגשת ההצעה באנגלית. 
יש לצרף האישורים האלה: 

·         אישור ממדריך העבודה על נכונותו להדריך על פי הבקשה שהוגשה – יישלח מקורי בלבד בדואר. 

·         קורות חייו של המדריך – יצורף קובץ במערכת מדעי יסוד. 

·         אישור ממנהל המחלקה על יציאת המתמחה מהמחלקה לתקופת עבודה של שישה חודשים במדעי היסוד, בשכר ובמשרה מלאה. במכתב יצוין תאריך תחילת העבודה – יישלח מקורי בלבד בדואר. 
·         הצעת מחקר העוסקת בבני אדם - יש לצרף אישור מוועדת הלסינקי-  עם זאת, הצעת העבודה תאושר על-ידי המועצה המדעית רק לאחר הצגת אישור סופי מוועדת הלסינקי ואז ניתן להתחיל בביצוע העבודה בפועל. את האישור יש לצרף כקובץ במערכת מדעי היסוד. 

·          הצעת מחקר בבעלי חיים - יש לצרף אישור מהוועדה המוסדית לניסויים בבעלי חיים. 
·         לא ניתן לצרף אישור של ועדת הלסינקי אשר ניתן על שמו של מנהל המחלקה של המתמחה. 

·         באם המחקר אינו דורש אישור של ועדת הלסינקי יש להעביר אל המועצה המדעית מכתב מטעם יו"ר ועדת ההלסינקי של המוסד, או ממנהל המוסד, בו יבוצע המחקר המציין זאת. 

  

כתובת למשלוח דואר: 
לכבוד נציגת השירות (יש לציין את שמה של נציגת השירות שאחראית למקצוע שבחרת)
ז'בוטינסקי 35, ת.ד. 3566, 
רמת גן, מיקוד 52136 

  

מובהר בזאת כי לא יאושר ביצוע עבודת מחקר קליני בתוך המחלקה שבה המתמחה עושה את התמחותו במקצוע הקליני. עבודת מחקר הנעשית במעבדה הקשורה למחלקה מסוימת, תאושר בתנאי שהמעבדה היא יחידה נפרדת מהמחלקה ובראשה מנהל או אחראי בלעדי. על מנהל המחלקה לציין שהמתמחה לא יימנה עם צוות המחלקה בתקופת עבודתו במחקר המוצע. 


חשוב לדעת: 

* מנהל המחלקה שבו מתמחה המועמד אינו יכול להיות מדריך בעבודת מדעי יסוד. 

* * הצעה לעבודת מדעי היסוד חייבת באישור מראש של המועצה המדעית ובאישור הדו"ח בסיומה, כמפורט למעלה. 

