מכתב תודה 
למערך נשים ויולדות 
אני מבקשת להודות לכם ולכל הצוות על הטיפול שהענקתם ולברך אתכם על עשייה ברוכה, אשר מסבה נחת למטופלים ובוודאי תורמת לתדמיתו של בית החולים.
כאמור ילדתי בשעה טובה את בני בתאריך 2.10 בחדר הלידה אצלכם בברזילי.
אציין כי כבר יום קודם לכן אושפזתי במחלקה לסיכון גבוה ויום למחרת ביליתי בצירים בחדר הלידה עד אשר הוחלט להכניסני לניתוח קיסרי בהרדמה מלאה.
זה המקום להודות לכל האנשים המופלאים והנהדרים בהם פגשנו ונתנו לי יחס של בית חם ודאגה אמיתית והוכיחו לנו כי לא בכדי התעקשנו ורצינו עד מאוד ללדת אצלכם.
החל מהאחיות הנפלאות פלינה, אנה וחנה וכמובן האחראית שמחה במחלקה להריון בסיכון גבוה – שאליהן הגעתי חרדה מחוסר וודאות וידיעה – והן טיפלו בי כמו בת, במקצועיות ובהומור ובחיוך ונתנו לי להרגיש שאין מקום לדאגה.
כנ"ל בחדר לידה, הרופאה נטלי, האחות הראשית רעות והאחות נטלי המדהימות שדאגו להיכנס בכל הזמנות לחדר שלי אפע"פ שהיה עומס רב, להרגיע, לבדוק ולטפל בצורה הכי מקצועית שיש.
וכמובן לצוות חדר הניתוח – האחות רלי ודוקטור שוחט – מקצועיות לעילא ולעילא.
במיוחד אודה למרדים – דוקטור אלבו – שעוד בשיחה לפני הניתוח דאג להרגיע, להסביר הכל ולחייך ולתת לי תחושה שאני בידיים הכי טובות בעולם – מודה לו מאוד.
בראש כולם אודה לתמי דוד (אחות ראשית לשעבר ומתנדבת בהווה)– שהפנתה אותי אליכם בהמלצה חמה ונתנה לי את המקום להאמין שזה בית החולים הכי נכון עבורי לעבור את החווייה הפלאית הזו – לידה.
בהזדמנות זו – רוצים אנו להודות למקום שבו הכל החל, המחלקה להפרייה חוץ גופית בהנהלתו של פרופסור שבח, לדוקטור רובינזון, לדוקטור מלצר, דוקטור לצר, לאחיות הנפלאות – דייזי,בת אל ונטלי – שגם כאשר צלצלו לתת בשורות פחות משמחות כשלא הצליח – הן ידעו לעשות זאת בשיא הרגישות ולתת מקום לאופטימיות ואמונה, כל שכן כאשר זה הצליח והן צלצלו בשמחה עצומה לבשר לנו את הבשורה! אין כמוהן!!!!!
לבנות היקרות והמדהימות מהאדמינסטרציה – למלי, פנינה ומורן – שמתקתקות עבודה כמו 10 אנשים גם יחד ותמיד עושות הכל בחיוך ובאהבה, לטכנאיות האולטרא סאונד ולכל עובדי משק הבית של בית החולים לכולם כולם אנחנו מודים מקרב הלב.
כל אחד ואחת במחלקה הרגישה הזו – הינו אדם מופלא מאין כמוהו – שליחים של אלוהים – זכינו לקבל את הטיפול הכי טוב שיש בזכותם.

אשמח אם תעבירו את רשמינו אלו להנהלת בית החולים – דבר מכל האמור לעיל איננו ברור מאליו, בעלי אסף ואנוכי ומשפחותינו מודים לכם על יחס מדהים, טיפול מקצועי ומסור למן ההתחלה ועד לסיום החוויה.
מודים לכולכם על זה שיש לכם חלק גדול באושר ובמתנה הענקית שקיבלנו, ילד מדהים, מתנת אלוהים אמיתית.
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